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JAK SE SKLADAJI SiLY

1. Napis, jestli tyto sily maji stejny smér, nebo opaény smér.

Tyto sily maji smér.

2. Jaky smér a jakou velikost md vyslednd sila dvou lidi, kteti roztladuji auto? Nakresli
S§ipku, ktera to ukazuje. 300 N
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3. Jaky smér a jakou velikost ma vysledna sila dvou pst, ktefi se ptetahuji? Pod hadr
nakresli Sipku, ktera to ukazuje.

4. Napi8 pod obrazek, jestli sily, které plisobi na krouzek, jsou v rovnoviaze, nebo ne-
jsou v rovnovize. Napis také, co udéla krouzek: zistane na misté, pohne se doleva,
nebo pohne se doprava.
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SETRVACNOST

1. Kutali$ kuli¢ku po rovném stole. Jak se bude pohybovat? Napig ke kazdému obrazku,
jestli je nakreslen spravné, nebo Spatné.
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2. Lod’ pluje po mofi. Kapitdn vypnul motory. Co se stane? Doplii za véty spravné
nebo Spatné.
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a) Lod’ popluje porad dil stejnym smérem a stejnou rychlosti.

b) Lod’ popluje chvili dil stejnym smérem, rychlost bude
ale mensi a menSi, azZ se lod’ zastavi.

¢) Lod’ se hned zastavi.

3. Auto jede po rovné dalnici porad stejnou rychlosti. Na auto piisobi sila motoru 800 N
smérem dopfedu. Kromeé toho ptisobi na auto také sila téeni.
Odpovéz:
800 N
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Jaky ma sila tfeni smér?

Jakou ma velikost?

Nazna¢ to do obrazku Sipkou.



JEDNODUCHE STROJE

1. Na obrazku vidi§ paku. Napi§ na spravna mista rameno a osa.

2. Napi$ pod kazdy obrazek, jestli pika na ném je rovnoramenni, nebo nerovnora-

menna.
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3. NapiS pod kazdy obrazek, jestli paka na ném je v rovnovaze, nebo neni v rovnovize.
Kdyz paka neni v rovnovaze, nakresli §ipku, ktera ukazuje, kam se paka za¢ne na-
klanét.
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